

回乡应征 为家争光

固始适龄青年纷纷应征入伍

信阳消息(黄兴 孙明江)7月11日上午,固始慈济高中门口,征兵标语高挂醒目,图文展板摆放有序,众多填报高考志愿、办理毕业手续的高中生和家长聚集在征兵咨询台前,向征兵工作人员和学校老师询问今年征兵政策。这是该县征兵办开展征兵宣传工作的一个缩影。

针对今年征兵工作的新形势、新政策,固始县征兵办充分借助网络、媒体、电子显示屏等手段,深入开展征兵宣传工作,增强宣传实效。征兵工作人员在城区主要街、路悬挂宣传条幅,在城区各路段进行流动广播

宣传,在电视台黄金时段播放征兵公告,利用赶集日在人员密集场所设立咨询台,向过往群众和适龄青年发放宣传单;组织征兵宣传车穿梭城乡,宣讲今年征兵政策;邀请固始籍优秀现役官兵和优秀退伍军人举行报告会,鼓励适龄青年到军营去锻炼成长;组织专武干部和民兵营连长结对动员固始籍大学生回乡应征,为家乡争光。针对适龄青年喜爱运用网络和手机接收信息的特点,他们在网上设立征兵咨询站,开办征兵宣传专栏,发布征兵信息、解读征兵政策、组织报名登记;通过QQ群、微博等平台开展征兵动

员,营造“参军光荣”浓厚氛围;协调移动、联通、电信公司发送征兵手机短信,宣传兵役法规。同时,该县还组织征兵宣传小分队深入学校搞好发动,选派专人进驻各学校组织高三学生进行兵役登记和征兵咨询,动员青年学生报名应征。

截至目前,该县征兵办协调当地通信公司先后为应征青年发送征兵短信万余条,通过电视和网络发布征兵信息2000多条。通过扎实的征兵动员,该县适龄青年应征报名热情高涨,大学新生和高校毕业生报名人数均比去年大幅增加。

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com



7月10日下午,淮滨县公安局第二期依法使用武器警械专项训练班圆满结束。参加此次培训的民警纷纷表示:要将学到的实用技战法运用到实际工作中去,更好地保护人民群众的生命财产安全。图为参训民警正在进行实战演练。

王长江 摄

“天眼”发威 失物寻回

杨云仙

7月10日,息县曹黄林乡的胡先生将装有6000余元现金和各类证件的手提包遗失在客车上,息县警方接到胡先生的求助,利用视频监控系统“天眼”及时为其找回遗失的财物。

胡先生于当日上午8时左右在息夫人大道转盘东南角乘坐县城到曹黄林乡的班车返家,到曹黄林街下车时,胡先生忘记了拿放在座位上的提包。提包内有其身份证、银行卡和6000余元现金。

胡先生想起自己的手提包时,已经是下午4时了。心急如焚的他立即乘车来到息县

交警大队求助。由于胡先生记不清所乘车辆牌照号,交警大队民警便引导他来到视频监控中心求助。

在视频监控中心,民警利用录像信息帮助胡先生寻找当时乘坐的班车。通过筛选过滤上千台经过相关卡口的车辆,仔细比较车辆特征,民警终于确定了牌照为豫SR6xxxx的客车为胡先生乘坐的班车。

随后,民警通过查询车牌号联系到车主,最终帮助胡先生成功找回丢失的财物。

引导学生变被动学习为主动学习

新县中小学电视课堂受欢迎

信阳消息(记者王洋 见习记者付宇峰)暑假已至,对于新县中小学生们来说,这个假期有点与众不同,因为不出家门,就能观看到电视课堂,与名师面对面,在快乐中学习。

新县中小学电视课堂由新县教体局主办,通过在全县挑选近百名优秀教师,与新县电视台联合录制而成,课程涵盖语数外等多个科目,内容丰富,形式活泼。

电视课堂的推出,让新县中小学生在家里

就能共享优质教师的讲课,给学生提供了良好的学习平台,让学生从被动学习变为主动学习。如今,很多学生已经养成了上午9时、下午3时打开电视机收看电视课堂的习惯。新县一小学学生丁磊说:“电视课堂陪伴我度过一个有趣的假期,通过电视课堂,我每天都会学习不同的课程,而且‘小惊喜’不断,我被老师精彩的讲解所深深吸引,爸爸妈妈都夸我更爱学习了。”电视课堂这种新形式的推出,改变了学

生们一到假期就整天看动画片的“暑期模式”,提高了学生的学习兴趣,也受到了广大家长的好评。“我的孩子以前不喜欢学习,自从有了电视课堂,他学习非常主动,学习成绩提高了不少。”一名学生家长告诉记者。

新县教体局局长朱永和介绍:“电视课堂还处在起步阶段,我们会积极汲取宝贵意见,把电视课堂办得更好,让学生的假期过得更有意义。”

商城县苏仙石乡 消除隐患

信阳消息(丁云梦 张宏伟)为了保障全乡中小学生学习暑假安全,商城县苏仙石乡积极采取有效措施,做好安全防范工作。

针对暑期易发的交通、溺水、消防和食品卫生等安全问题,该乡印发了《致家长的一封信》,分发到辖区每个学生家长手中,提醒学生家长防护重点,提高安全意识。同时,积极消除辖区内安全隐患。该乡采取多部门联动方式,重点对池塘、河渠、水库、交通要道、校园建筑、破旧房屋等进行全面排查,并以安全无小事的态度,当场解决存在的安全隐患问题,确保安全工作落到实处。



7月10日下午,淮滨县人大常委会召开中心城区办事处人大半年工作汇报会,分别听取了车站、湖东、五星、五里墩等8个单位人大负责人的发言,并就下半年的工作任务进行部署。图为中心城区办事处人大工作汇报现场。

沈勇 摄

信阳不孕不育症医院

新农合定点单位

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院 新农合定点单位
男科门诊:6565 888 院址:信阳市工区西里福

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-168号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明

兹有张加露、汤友然之子张书涵,于2011年10月6日在固始县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:L410938149),之女张书琦,于2013年8月13日在固始县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:N410308510),因不慎丢失,特声明作废。